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O Z N Á M E N Í
o zahájení řízení ke komplexní pozemkové úpravě (KPÚ) v katastrálním území (k.ú.)Vilantice a v navazujících částech k.ú. Sedlec u Lanžova a Velký Vřešťov – rozšíření obvodu řešeného území o navazujicí část k.ú. Hustířany
Ministerstvo zemědělství – Pozemkový úřad Trutnov jako státní orgán věcně a místně příslušný podle § 19 a § 20 zákona č. 139/2002 Sb. o pozemkových úpravách a pozemkových úřadech, v platném znění (dále jen „zákon“) o z n a m u j e  v souladu s ustanovením § 6 odst. 2,4, 5 a 6 zákona č. 139/2002 Sb. všem účastníkům řízení, obcím, dotčeným orgánům státní správy a ostatním dotčeným organizacím, že:
I. zahajuje řízení ke KPÚ v k.ú. Vilantice a v navazujících částech k.ú. Sedlec u Lanžova a Velký Vřešťov (vše okres Trutnov) a dále v navazující části k.ú. Hustířany (okres Náchod) z vlastního podnětu (§6 odst. 2 zákona), na základě vyhodnocení potřeb a dle žádostí ZD Dubenec a.s. (č.j. 1840/07-151), Obce Vilantice (č.j. 3365/08-751) a dalších vlastníků zemědělské půdy. Celková výměra půdy ve vlastnictví žadatelů o provedení pozemkových úprav v k.ú.. Vilantice činí 37 % výměry zemědělské půdy evidované v katastrálním území.

Komplexní pozemkové úpravy jsou zahájeny za účelem: odstranění nesouladů, upřesnění hranic pozemků, uspořádání vlastnických práv k pozemkům a s nimi souvisejících věcných břemen, zpřístupnění pozemků, jak s využitím stávajících komunikací, tak vybudováním nových víceúčelových komunikací včetně řešení protierozních a protipovodňových opatření, provedení obnovy katastrálního operátu v k.ú. Vilantice (včetně intravilánu obce) a v navazujících částech k.ú. Sedlec u Lanžova a Velký Vřešťov. Do obvodu KPÚ bude dle potřeby zahrnuta i část k.ú. Vilantice, která je řešena v rámci KPÚ Dubenec a to z důvodu dořešení návazností (komunikace, ÚSES atd.) v prostoru drobného vodního toku Teplice. Dále budou KPÚ provedeny v souladu se zájmy na ochranu a  tvorbu krajiny a životního prostředí, zúrodnění půdního fondu, vodního hospodářství a ekologické stability krajiny. 
Výsledky pozemkových úprav budou zavedeny do katastru nemovitostí a budou sloužit jako závazný podklad pro územní plánování!
II. Ministerstvo zemědělství - Pozemkový úřad Trutnov vyzývá všechny další osoby dle § 5 zákona č. 139/2002 Sb., jejichž práva mohou být pozemkovými úpravami dotčena, aby se přihlásily jako účastníci řízení písemně nebo osobně na Pozemkovém úřadě v Trutnově.

Výsledky KPÚ budou vypracovány v souladu s ust. odst. 1.8 Prozatímních pokynů pro zeměměřické a projekční práce při pozemkových úpravách pro účely katastru nemovitostí (dále jen "prozatímní pokyny"), schválených ke dni 12.10.1994 MZe ČR - Ústředním pozemkovým úřadem pod čj. 4199/94-440 a Českým úřadem zeměměřickým a katastrálním pod čj. 4735/1994-23.
Již předem vyzýváme účastníky řízení, aby ve smyslu § 10 odst. 1b) zákona č. 344/1992 Sb. (katastrální zákon) označili trvalým způsobem a na vlastní náklad nesporné hranice svých pozemků, které zůstaly v osobním užívání vlastníků. Způsob označení musí být v souladu s ustanovením § 88 vyhl.č.26/2007 Sb. 
III. Oznámení o zahájení KPÚ v k.ú. Vilantice se oznamuje dle §6 odst. 4 zákona č. 139/2002 Sb. veřejnou vyhláškou po dobu 15 dnů (dle §6 odst. 5 zákona č. 139/2002 Sb.) na úředních deskách Pozemkového úřadu v Trutnově, Obecního úřadu ve Vilanticích, Obecního úřadu v Lanžově, Obecního úřadu ve Velkém Vřešťově a na internetové stránce Ústředního pozemkového úřadu Praha (www.upu.cz), společně se zákresem předpokládaného řešeného území. Poslední den této lhůty je dnem zahájení pozemkových úprav. Termín konání úvodního jednání (§7 zákona č. 139/2002 Sb.) ke KPÚ Vilantice bude všem účastníkům řízení (dle § 5 zákona č. 139/2002 Sb.) oznámen.
IV. Na základě dodatečně zjištěných skutečností, po jejich posouzení a projednání, rozhodl Pozemkový úřad Trutnov o rozšíření obvodu území řešeného v rámci KPÚ Vilantice o navazující část k.ú. Hustířany  (výměra cca 3 ha) dle přiložené situace. Důvodem začlenění navazující části k.ú Hustířany je nutnost řešit předmětnou lokalitu komplexně a dosáhnou tak cílů, za jejichž účelem byla KPÚ zahájena. Je to především zpřístupnění pozemků vlastníkům, vytvoření polohového a tvarově účelného umístění pozemků tak, aby bylo umožněno jejich racionální obhospodařování, tvorba digitální katastrální mapy atd. Veškeré výše uvedené skutečnosti uvedené v původním oznámení zůstávají v platnosti, mimo oznámení termínu konání úvodního jednání novým účastníkům řízení, neboť úvodní jednání se konalo dne 18.6.2010 ve Vilanticích. Účastníkům řízení dotčeným rozšířením obvodu KPÚ o navazující část k.ú. Hustířany bude zasláno toto oznámení o zahájení pozemkových úprav společně se zápisem z úvodního jednání. 
Toto oznámení o zahájení řízení a o rozšíření obvodu KPÚ o navazující část k.ú. Hustířany se  oznamuje dle §6 odst. 4 zákona č. 139/2002 Sb. veřejnou vyhláškou po dobu 15 dnů (dle §6 odst. 5 zákona č. 139/2002 Sb.) na úředních deskách Pozemkového úřadu v Trutnově, Obecního úřadu ve Vilanticích, Obecního úřadu v Lanžově, Obecního úřadu ve Velkém Vřešťově, Obecního úřadu ve Velichovkách a na internetové stránce Ústředního pozemkového úřadu Praha (www.upu.cz), společně se zákresem předpokládaného řešeného území rozšířeného o navazující část k.ú. Hustířany.
Jelikož k.ú. Hustířany spadá do okresu Náchod, byla mezi Pozemkovým úřadem Trutnov a Pozemkovým úřadem Náchod uzavřena z hlediska vymezení kompetencí písemná dohoda ze dne 29.9.2010 s tím, že předmětná lokalita na části k.ú. Hustířany bude řešena v rámci KPÚ Vilantice v již probíhajícím řízení, Pozemkovým úřadem v Trutnově.
Otisk úředního razítka
Ing. Josef Kutina, v.r.
vedoucí oddělení - ředitel

Pozemkového úřadu MZe Trutnov

Příloha: mapový snímek s předpokládaným obvodem KPÚ Vilantice, rozšířeným o navazující část k.ú. Hustířany v měřítku 1: 17 000  


















